БУ «Национальная библиотека Республики Карелия»
Отзывы руководителей и специалистов муниципальных библиотек 
Республики Карелия о Вебинаре «Перспективы развития корпоративной 
библиотечно-информационной системы в рамках БАРК» 
09 февраля 2017 года, г. Петрозаводск
9 февраля 2017 года в Национальной библиотеке Республики Карелия при участии Библиотечной ассоциации Республики Карелия состоялся вебинар «Перспективы развития корпоративной библиотечно-информационной системы в рамках БАРК».
В работе вебинара приняли участие 82 специалиста из библиотек разных ведомств Карелии, из них 55 специалистов были слушателями вебинара в режиме видеотрасляции. В числе участников вебинара 64 человека (78%) – это руководители и специалисты муниципальных библиотек Карелии.

В ходе вебинара обсуждались вопросы и проблемы деятельности библиотечных объединений – Корпоративной библиотечной системы «Фолиант Карелия» и Библиотечной ассоциации Республики Карелия, а также возможности сотрудничества библиотек Карелии. В процессе обсуждения были заданы вопросы о сроках выполнения запросов по АИБС «Фолиант», унифицированных выходных формах, статистике использования сводного каталога и другие.
Организаторы вебинара высказали предложения об изучении потребностей пользователей в использовании совместных ресурсов с учётом особенностей территории и возможностей библиотек и продолжения обсуждения тематики и направлений корпоративного сотрудничества, в том числе для совместных проектов.
В данном обзоре представлены краткие отзывы руководителей и специалистов 21-й центральной библиотеки из 18 муниципальных образований республики (16 муниципальных районов и 2 городские округа). 
4 муниципальные библиотеки из 21-й по техническим причинам не смогли подключиться к вебинару: МУ «Кондопожская центральная районная библиотека имени Б.Е. Кравченко», МКУ «Питкярантская городская библиотека», МКУ «Межпоселенческая библиотека Лахденпохского муниципального района», МКУ «Центральная городская библиотека» г. Лахденпохья. Специалистам указанных библиотек была предоставлена возможность посмотреть вебинар в записи и высказать своё мнение.
Вывод: в целом, вебинар «Перспективы развития корпоративной библиотечно-информационной системы в рамках БАРК» оценивается участниками положительно. Форма проведения отдельных профессиональных мероприятий в формате вебинара оценивается как жизнеспособная, удобная, экономичная и перспективная. Как позитивный момент, необходимо отметить потребность библиотек участвовать в вебинарах не только в роли слушателей, но и в качестве активных участников рассмотрения и обсуждения актуальных проблем, тем, вопросов. Также наблюдается постепенный рост количества библиотек, имеющих возможность подключаться к видеотрансляциям мероприятий и смотреть в хорошем качестве.
МУ «ЦБС» г. Петрозаводска:
Спасибо за организацию и проведение вебинара. Подключиться удалось, качество связи хорошее, такая форма работы республиканского методического центра с библиотеками нужна и хороша. Информацию к сведению приняли. Консультации по возникающим вопросам нужны и хотелось бы упорядочить их получение. Иванова Н.В., заведующий сектором повышения квалификации.
МБУ «Муниципальный архив и Центральная библиотека Костомукшского городского округа»: 
Вебинар был полезен, поскольку рассматривались актуальные проблемы, качество видеотрансляции хорошее. Вебинар для сотрудников нашего учреждения - наиболее удобная на сегодняшний день форма проведения профессиональных мероприятий в силу нашей удаленности от методического центра и существующих транспортных проблем. Борисенко Н.Ю., заведующий Центральной библиотекой.
МКУ «Сортавальская межпоселенческая районная библиотека»:
Тема вебинара, конечно же, актуальна. Однако, его название не отражало тех вопросов, которые на нем обсуждались. Почему-то сначала все подумали, что речь пойдет исключительно об АРМах программы «Фолиант» и корпоративной каталогизации. На самом деле круг вопросов был более обширен. Хотелось бы в будущем получать от вас программу вебинара (это желание всех участников из нашей библиотеки), чтобы мы могли сформулировать наши вопросы. К технической стороне никаких претензий, качество связи хорошее. Такая форма работы, как вебинар, устраивает всех, особенно теперь, когда из-за проблем с финансированием сложно бывает выехать куда-то лично. Большое спасибо! Чежина М.В., заведующий отделом комплектования и обработки.
МБУ «Межпоселенческая центральная районная библиотека» Кемского муниципального района:
По техническим причинам 9 февраля не смогли принять участие в вебинаре. Посмотрела видеотрансляцию вебинара «Перспективы развития корпоративной библиотечно-информационной системы в рамках БАРК» Самойлова Г.В., зав. ОКиО МБУ Кемская МЦРБ. Данная форма работы республиканского методического центра с библиотеками оценивается нами положительно. Она позволяет непосредственно, на своем рабочем месте, стать участником рассматриваемых тем, дает возможность в режиме реального времени задать выступающему интересующие вопросы, высказать свое мнение. Благодарим организаторов и докладчиков вебинара за содержательные выступления. Корчуганова Л.А., директор.
МУ «Кондопожская центральная районная библиотека им. Б.Е. Кравченко»:
К сожалению, у нас вчера были проблемы с электропитанием, и Интернет был отключен. Наши сотрудники не поучаствовали в вебинаре. Было запланировано участие 5 человек. Пришли сотрудники из Городской поселенческой библиотеки МАУ «Центр культуры и досуга Кондопожского городского поселения», поучаствовать не смогли. Фомина Т.В., заместитель директора.
МБУ «Сегежская централизованная библиотечная система»:

Спасибо за ссылку на вебинар, сотрудники которые не смогли посмотреть, посмотрят позже и нам останется информация для работы. Вебинар оказался полезным, полученную информацию будем использовать в работе. Информация, представленная на вебинаре, (для нашей библиотеки) была необходима в основном для работников ОФФК, так как у нас установлен только АРМ «Комплектование» и АРМ «Каталогизатор». В учреждении есть возможность установить и другие АРМы, программа нами оплачивается ежегодно, но мы не имеем финансовых средств на МТБ. Спасибо за работу, ждем новых вебинаров! Ригоева Л.М., заместитель директора.
МБУК «Беломорская централизованная библиотечная система»:
В вебинаре «Перспективы развития корпоративной библиотечно-информационной системы в рамках БАРК» Беломорская центральная районная библиотека приняла участие в качестве слушателя. Просматривали он-лайн трансляцию с нормальной скоростью каналов впервые, т.к. ранее имеющиеся скорости Интернет связи не позволяли просматривать нормально. Полностью согласна с ведущими вебинара в том, что предложенная форма работы жизнеспособна и имеет свои перспективы. В дальнейшем планируем принимать участие не только в качестве слушателей, в режиме прямого общения. Щурихина Н.В., директор.
МБУ «Централизованная библиотечная система Калевальского муниципального района»:
Такая форма как вебинар для нас очень удобна, наш район находится далеко от г.Петрозаводска, и выезжать часто нет возможности. А на месте участвовать в вебинаре мы можем. Подключиться удалось, качество связи хорошее. Ваулина Е.А., директор.
МКУ «Центральная городская библиотека» г. Лахденпохья:
К сожалению, подключиться не получилось. В понедельник планируем посмотреть по Вашей ссылке. Считаем вебинары очень удобной формой. Краниковская В.П., директор.
МКУ «Межпоселенческая библиотека Лахденпохского муниципального района»:

Мы не могли подключиться к вебинару по техническим причинам: не было связи. Нам предоставлена ссылка на запись вебинара, мы обязательно воспользуемся этой возможностью и посмотрим, чтобы быть в курсе дела. Спасибо. В случае наличия связи – форма вебинара удобная и приемлемая для обучения всех, кто находится на далёком расстоянии от методического центра и не всегда имеет возможность выехать в Петрозаводск. Сивицкая О.Н., директор.
МБУ «Централизованная библиотечная система Лоухского муниципального района»:
Подключиться удалось, качество связи отличное, форма вебинара удобна. Можно не только слышать и видеть коллег, но также задать вопросы в режиме онлайн. Костина И.В., методист отдела планирования и развития.
МКУ «Медвежьегорская центральная городская библиотека имени Ирины Федосовой»:
Связь была хорошая. Форму работы оцениваем положительно. Понравился опыт, информация о необходимости формирования информационных коллекций, оцифровке материалов для событий, мероприятий, информационной поддержке мероприятий, о сотрудничестве с музеями, архивами. Спасибо! Срыбнева Т.Н., заведующий справочно-библиографическим сектором; Бычкова Л.П., заведующий отделом обслуживания.
МКУ «Муезерская центральная районная межпоселенческая библиотека»:
Подключиться удалось, качество связи было хорошее, только в 11.30 связь прервалась. Форма работы хорошая, полезная, можно принять участие без выезда на место. Необходимо иметь микрофоны в зале, иначе участников вебинара, которые находятся в зале, совсем не слышно. Поттоева Т.А., директор; Высокос Н.М., заместитель директора.
МКУ «Олонецкая централизованная библиотечная система»:
Подключились без проблем, качество связи отличное. Форма вебинара очень устраивает, т.к. нет финансовых затрат. Есть экономия времени, удобное время проведения. На вебинаре озвучены проблемы и пути их решения, в т.ч. по работе с АБИС «Фолиант». Евдокимова О.В., библиограф справочно-библиографического отдела;  Кондратьева Ю.Н., заведующий сектором методической работы.
МКУ «Пряжинская городская библиотека»:
Подключиться удалось, качество связи было хорошее. Тема вебинара интересная, удалось извлечь для себя много нового, особенно, из выступления Гурьева Д. Б. Такая форма работы очень удобна. Тимошкина Н. В., заведующий отделом комплектования.
МКУ «Межпоселенческая библиотека Пряжинского национального муницпального района»:
К вебинару «Перспективы развития корпоративной библиотечно-информационной системы в рамках БАРК» подключиться удалось сразу, качество звука было хорошим, было видно все. Если качество звука и изображения будут всегда такими, как вчера, то такая форма работы республиканского методического центра с библиотеками очень приемлема и удачна. Микшина Н.В., директор.
МБУК «Пудожская централизованная библиотечная система»:
В вебинаре приняли участие 6 человек. Удалось подключиться, форма работы хорошая, хорошее качество связи. Данченко О.М., директор.
МУК «Суоярвская централизованная библиотечная система»:
Подключиться удалось, качество связи - нормальное, звук хороший и изображение. Форма вебинара очень устраивает, нам, конечно, удобно на месте все послушать. Особенно приятно было увидеть и услышать  нашу Горшкову Галину Анатольевну и еще раз порадоваться, что она еще работает и полна идей. Кичманюк О.А., директор; Кордюкова Е.Н., методист.
МКУ «Питкярантская городская библиотека»:
Нам не удалось подключиться, сожалеем, но мы обязательно попробуем просмотреть запись. Спасибо. Луковская Г.И., директор.
МКУ «Центр культуры, библиотечного обслуживания, спорта и туризма» Питкярантского муниципального района:
К сожалению, мне не удалось принять участие в вебинаре, т.к. коллеги из Питкярантской городской библиотеки не смогли подключиться. Липская. Л.А., главный библиограф.
МУ «Прионежский районный центр культуры»: 
На вебинаре «Перспективы развития корпоративной библиотечно-информационной системы в рамках БАРК» обсуждались вопросы и проблемы деятельности библиотечных обьединений – Корпоративной библиотечной системы «Фолиант-Карелия» и БАРК, а также возможности сотрудничества библиотек Карелии.

В МУ «Прионежский РЦК» Электронный каталог будет установлен только в этом году. Я не работала в электронном каталоге «Фолиант», обучение только еще буду проходить. Поэтому мне не совсем было понятно, о чем идет речь. Но я думаю, что вебинар был очень полезен, на нем участники смогли пообщаться, высказать свои предложения, обсудить самые наболевшие вопросы. Я считаю, что такие встречи надо продолжать, чтобы сотрудничать и развивать совместные проекты. Форма вебинара очень удобна, так как принять участие смогли даже специалисты из регионов, которые не смогли присутствовать. Малеева А.В., специалист по учётно-хранительской документации.
Главный методист отдела организации и 

методики библиотечной работы БУ «НБ РК»
Т.А. Худякова
