Пост-релиз Библиотечной секции
«Актуальные вопросы библиотечно-информационной деятельности»

19 февраля 2016 года БУ «Национальная библиотека Республики Карелия» провела Библиотечную секцию «Актуальные вопросы библиотечно-информационной деятельности». Секция состоялась в рамках расширенного заседания Коллегии Министерства культуры Республики Карелия по итогам 2015 года и перспективам развития отрасли «Культура» в 2016 году.

В работе секции приняли участие 37 человек, в том числе руководители и специалисты Министерства культуры Республики Карелия, Министерства труда и занятости Республики Карелия, руководители республиканских библиотек, директора общедоступных библиотек из 16 муниципальных образований Республики Карелия, в т.ч. из 14 муниципальных районов и 2 городских округов.
Работа секции проходила в формате круглого стола, в рамках которого состоялось обсуждение одного из актуальных вопросов современной деятельности библиотек: внедрение «эффективного контракта» в учреждениях культуры. С основными докладами выступили: Надежда Ивановна Костриц, заместитель начальника отдела трудовых отношений, оплаты труда и социального партнёрства Министерства труда и занятости Республики Карелия; Ольга Игоревна Герасина, ведущий специалист отдела правовой работы, государственной службы и кадров Министерства культуры Республики Карелия; Ольга Александровна Ларина, главный специалист отдела культурной политики Министерства культуры Республики Карелия. С комментариями и ответами на вопросы руководителей муниципальных библиотечных систем выступила Наталия Николаевна Гошко, главный специалист финансово-экономического отдела Министерства культуры Республики Карелия.
Национальная библиотека Республики Карелия представила аналитическую информацию о состоянии мероприятий по переходу на «эффективный контракт» в муниципальных библиотеках республики. Опытом внедрения «эффективного контракта» в МБУ «Сегежская ЦБС» с участниками секции поделилась Ксения Сергеевна Лейнова, директор Сегежской централизованной библиотечной системы. 
Информацию подготовила Т.А. Худякова, 

главный методист отдела организации и методики 

библиотечной работы БУ «Национальная библиотека РК»







