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Директорам библиотек, музеев, архивов, образовательных учреждений
г. Петрозаводска
Директорам муниципальных учреждений культуры Республики Карелия
Бюджетное учреждение «Национальная библиотека Республики Карелия» информирует Вас об изменениях в сроках проведения республиканского семинара «Актуальные проблемы формирования и использования библиотечных фондов в цифровой среде. Создание цифрового контента и предоставление доступа к оцифрованным документам и каталогам общедоступных библиотек». Семинар состоится 11 – 12 октября 2012 года.

Приглашаем для участия в семинаре руководителей общедоступных библиотек РК, специалистов в области  комплектования и каталогизации библиотечных фондов, специалистов по работе с пользователями, специалистов, отвечающих за оцифровку документов библиотечных, архивных, музейных коллекций и создание собственных электронных ресурсов.
Прилагаем к письму Программу семинара и Регистрационную форму участника семинара. 
Условия участия в семинаре: командировочные расходы (проезд, проживание, суточные) за счет направляющей стороны; образовательная программа, кофе-паузы за счет организаторов.
Регистрация участников семинара: заполненную регистрационную форму участника семинара необходимо отправить по адресу fond@library.karelia.ru не позднее 20 сентября  2012 г.
Контактная информация:

Мельничук Анна Викторовна, заведующая отделом формирования библиотечных фондов Национальной библиотеки РК, fond@library.karelia.ru, тел. (8-814-2)-76-61-24.

Худякова Тамара Анатольевна, заведующая Центром профессионального развития отдела прогнозирования и развития библиотечного дела Республики Карелия, prof@library.karelia.ru, metod@library.karelia.ru, тел. (8-814-2)-76-61-25

Приложения: на 4 л.
Директор                            

                                                      И. А. Добрынина
Исп.: Мельничук А. В.,
т.  8(8142) 76-61-24
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